



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 30 марта 2023 года, № 12 (9660)



Эхо праздника

Светлый, добрый праздник Наурыз!



Издrevле в казахской степи день весеннего равноденствия являл собой начало новой жизни. Именно с этим периодом пробуждения природы народ связывал свои самые светлые надежды. После долгой, холодной зимы приход тепла радовали и стар, и млад. Существовало много символических обрядов, соблюдение которых сулило положительные перемены в жизни. Важно было навести порядок не только в своем жилище, но также очистить благими поступками и свою душу. В истории праздника случились и годы забвения, но вот уже на протяжении многих лет он один из самых долгожданных и любимых.

21 марта житикаринцы пришли на городскую площадь Независимости, излюбленное место отдыха жителей района, чтобы встретиться с друзьями, знакомыми, разделить радость от прихода теплого времени года, увидеть красочные представления, поздравить друг друга с праздником, а может быть, и попросить прощения за нанесенные обиды, которые случаются иногда в нашей жизни...

Накануне предприятия и организации района установили юрты, эти удивительные сооружения, служившие казахам надежным и теплым кровом. Каждая юрта блистала своим убранством, в ней расположились предметы быта степного народа, многие из которых используются и сегодня.

С праздничным поздравлением и искренними пожеланиями добра к собравшимся обратились аким района Утегенов Н. К. и технический директор АО «Костанайские минералы» Смагулов А. Р.

Волнительными минутами стала торжественная церемония награждения житикаринцев за их добросовестный труд и профессиональное мастерство.

Грандиозным мероприятием стал кулинарный конкурс «Бауырсақ Time», организованный компанией Polymetal в честь 95-летия образования района и 25-летнего юбилея предприятия. На его счету много хороших, добрых дел

по выполнению обязательств социальной направленности. По итогам конкурса были отмечены все участники за креативность, творчество, кулинарные способности, знания национальной кухни. Призовое место заняла команда сотрудников центра обучения языкам и отдела краеведческого музея.

Какой же праздник без спортивных состязаний?! Участники показали отличные результаты. Есть в нашем районе сильные, ловкие, смелые!

Большой интерес вызвали соревнования по гиревому, силовому видам спорта, армрестлингу. Определилась тройка победителей в этом виде состязаний: Серик Муратов, Максим Данилов, Александр Корогод. В соревновании по «перетягиванию» автомобиля лучший результат показал Владимир Гупенко.

На ипподроме прошли конные соревнования. Победителем в тай жарыс был признан Даурен Оспанов. Первенство в состязании аударыспақ завоевали Асабек Торебаев, Аблай Исмаилов, Жанболат Конысбаев.

В физкультурно-оздоровительном комплексе JitikaraArena прошло первенство по казакша күрес. В соревнованиях приняли участие более 70 человек. В состязании түйе палуан победителем стал Темирлан Уваисов.

Праздники особенно любимы детьми. Они веселились, раска-

чивались на качелях - алтыбакан, тоже соревновались в метании асыков, испытывали свою силу и ловкость в бое с подушками, перетягивании каната.

Веселью и радости способствовала погода. Гулянья закончились далеко после полудня. Ароматные запахи шашлыков и выпечки притягивали к себе любителей покушать на свежем воздухе.

Для Марины Куделиной, работницы рудоуправления, весна - любимое время года. На праздник она пришла с сыном Кириллом. Они побывали в юртах, с удовольствием посмотрели концертную программу, отведали шашлыки и баурсаки.

Иван Орлов трудится в горно-транспортном комплексе АО «Костанайские минералы». С хорошим настроением пришел на праздник с супругой Татьяной и детьми. С наступлением Наурыза они связывают надежды на достижение поставленных целей.

Звучавшие над площадью слова песни «Мой Казахстан, люблю тебя до слез» в исполнении Юрия Яковлева стали гимном дружбы, любви к родной казахстанской земле.

Р. С. Слова песни написал бывший казахстанец Виктор Баум, ныне живущий в Германии. В ней проникновенные слова признания, любви и благодарности стране, в которой довелось родиться и жить.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.